11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.05.2009 13:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2009 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91932/answer/91933




YBaxaeMsnliii EBrenmii!

1. Coanite aHanu3sl Ha 3I1IIIT.

2. TIpOKOHCYIBTUPYUTECH Y IePMATOJIOTA - CIIEIIUAIMCTA [0 KOXKHBIM 3a00IeBaHUSIM.
3. OTKy[aa BHAENSAIOTCS KOMOYKH?

Ynauu.



